

Erasmus+

(Have the will to save the Earth for real)

MOBILNOST UČENCEV

(22.-28. Oktober 2023)

{Reportaža}

Miha Uranič

Prihod

Mislil, da lahko rečem, da smo bili vsi rahlo vznemirjeni ko smo iz avtobusa, ki je pravkar zapeljal na šolsko dvorišče zagledali učence z njihovimi družinami. Stopili smo iz avtobusa, vzeli svojo prtljago ter poiskali svoje pare. Pred šolo je potem ravnateljica "Institute Compresive Pian del Brusculo" družinam podala še nekaj navodil, skupaj smo se slikali ter se odpravili po domovih.

Ko smo prispeli do njihovega stanovanja so mi ga najprej razkazali, zatem pa smo povečevali. Med večerjo se je vsak predstavil in povedal nekaj malega o sebi.

1.Dan/ponedeljek

Zjutraj sva z Giuliom vstala, pojedla zajtrk ter se odpravila v šolo. Tam me je najprej predstavil svojim prijateljem, s katerimi sem se naslednje dni družil pred začetkom pouka.

Ko je šolski zvonec zazvonil, smo se slovenski učenci zbrali v učilnici, ostali pa so odšli k pouku. Najprej so nam razkazali šolo, zatem pa smo preko interneta iskali podatke o Urbinu, mestu, ki smo ga naslednji dan tudi obiskali.

Ob približno 10:30 smo nadaljevali z ogledom krajšega koncerta, ki so nam ga pripravili učenci in učitelji. Za koncertom nas je uradno pozdravilo tudi vodstvo šole, temu pa je sledilo sajenje lipe. Dopoldne smo zaključili z igro "Dodgeball-a".

Popoldne sem šel skupaj z Giuliom na trening nogometa.

2.Dan/torek

V torek smo bili kot vse naslednje dni prvo šolsko uro v razredu s svojimi pari. Ta dan je bila to angleščina. Presenetilo me je, da je večina razreda zamujala k uri, učitelj pa temu ni namenil nobene posebne pozornosti. Kasneje sem spoznal, da je pri njih nekaj povsem navadnega. Na začetku ure nas je učitelj prosil, naj se predstavimo razredu. Ko smo zaključili, se je pouk nadaljeval kot po navadi. Še ena razlika ki sem jo opazil je to, da pri njih ena šolska ura traja 60 minut medtem, ko pa pri nas le 45 minut.

Po končani šolski uri smo se vsi učenci in učitelji, ki sodelujemo na izmenjavi, zbrali v avtobusu ter se odpravili proti Urbinu. Takoj po prihodu smo stopili iz avtobusa, in že smo bili namenjeni proti Vojvodski palači (**Palazzo Ducale**).

Zgradba je nastala v obdobju renesanse ter je služila kot domovanje grofu Federicu da Montefeltrou in njegovi družini. V njej se sedaj nahaja Narodna galerija Marke (**Galleria Nazionale delle Marche**), ki smo si jo tudi v celoti ogledali. Pred šolo smo se vrnil ob 16:00.

Po prihodu domov sva z Giuliom pojedla malico ter se odpravila v Montecchio, kjer so naju ob manjšem zabaviščnem parku že čakali Matevž, Anja, Matija in Jakob s svojimi pari. Tam se nismo dolgo zadrževali, ampak smo se prav hitro odpravili na manjše košarkarsko igrišče kjer smo igrali nogomet. Za gole smo uporabili nahrbtnike in puloverje. Z Giuliom sva se odšla okrog devetih zvečer.

3.Dan/sreda

Tokrat je bila prvo šolsko uro na vrsti kemija. Učili so se o drogah in negativnih posledicah njihove zlorabe. Po končani uri smo se slovenski učenci zbrali v isti učilnici kot v ponedeljek, kjer sta nas pričakala učitelj angleščine ter učiteljica likovne umetnosti. Na kratko sta nam predstavila našo nalogo (izdelava plastičnih lončkov za rože) in že smo se lotili dela. Po zaključenem barvanju smo lončke pustili učiteljem, ki so jih posušili ter vanje dali rože.

Popoldne sem šel ponovno na Giuliov trening nogometa, kjer sta bila tokrat tudi Jakob in Matevž s katerima smo streljali na manjši gol, ki je bil prost za uporabo.

4.Dan/četrtek

V četrtek smo imeli najprej glasbo, tej pa je sledil izlet v Furlo, kamor smo se vozili približno uro. Ob prihodu smo hitro pomalicali, ter se razdelili v dve skupini. Prva se je najprej sprehodila po poti ob reki Candigliano, ki je dolino vrezala med gorama Monte Pietralata in Monte Peganuccio. Ogljedali so si tudi naravoslovni muzej Furla.

Med tem se je naša skupina odpravila v nasprotno smer, kjer smo si pogledali muzej z imenom Riciclosauro, katerega ustanovitelj nam je povedal, da ga je opremil s stvarmi, ki so bile prvotno zavržene kot ničvredni odpadki, on pa jih je zbral in združil, s čimer jim je ponovno dal neko vrednost. Ko sta obe skupini zaključili smo se zamenjali, da sta si obe skupini ogledali vse stvari.

Domov smo se vrnili ob šestih zvečer, kjer pa nismo bili dolgo, saj smo se prav kmalu odpravili na večerjo, ki so jo organizirali starši italijanskih učencev. Po večerji je sledilo druženje, na katerem smo se zadržali do 10 ure.

5.Dan/petek

Dan smo začeli s poukom Italijanske književnosti, kateri pa je sledil izlet v mestno državo San Marino in obmorsko mesto Rimini. V San Marinu smo si ogledali baziliko svetega Marina (na zunaj), trg svobode ter se sprehodili po njem. V Riminiju pa smo šli po trgoma Piazza Cavour ter Piazza Tre Martiri, seveda pa smo prečkali tudi tiberski most. Pogledali smo si tudi Avgustov slavolok, katerega originalni rimski del je zelo lepo ohranjen. Ponovno smo se vrnili ob šesti uri zvečer. Po večerji smo dan zaključili z igro pokra.

Odhod

Zjutraj sem vstal in kar takoj začel pakirati. Ko sem s tem zaključil smo pojedli zajtrk in poslovil sem se od družine Venerandi. Povedali so mi, da sem pri njih vedno dobrodošel, če

se še kdaj vrnem v ta konec Italije. Tudi v šoli smo se poslovili od učencev, s katerimi smo preživeli teden.

Na poti domov smo se z avtobusom ustavili še v mestecu Chioggia, ter si ga prosto ogledali. To je bilo še posebej zanimivo, saj leži na robu Beneške lagune.